Jegyzőkönyv

Készült: A Lébényi Német Önkormányzat 2017. február 14-én, a városházán tartott üléséről. 
Jelen vannak:

Horváth Tibor elnök
Kovácsné Unger Márta elnökhelyettes
Porcsalmy Klára képviselő 

Meghívottak: 
dr. Tóth Tünde jegyző
dr. Pach Nikolett jegyzőkönyvvezető

Hackné Prémus Irén pénzügyi előadó

Horváth Tibor köszönti a német önkormányzat ülésén megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Az ülés napirendjét a kiküldött meghívónak megfelelően javasolja megállapítani. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Kovácsné Unger Márta képviselőt javasolja. Megkérdezi, kíván-e valaki a javasolt napirendhez kiegészítést tenni. 
Kiegészítési javaslat nem volt. 
Horváth Tibor kéri, hogy aki a javasolt napirendet, és a jegyzőkönyv-hitelesítő személyét elfogadja, kézfeltartással jelezze. 
A Lébényi Német Önkormányzat egyhangú szavazás mellett az alábbi határozatot hozta:

A Lébényi Német Önkormányzat Testületének

1/2017. (II. 14.) határozata:
A Lébényi Német Önkormányzat a 2017. február 14-ei ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg: 
1. A Lébényi Német Önkormányzat 2017. évi költségvetésének elfogadása
2. A Lébényi Német Önkormányzat és a települési önkormányzat közötti együttműködési megállapodás felülvizsgálata
Jegyzőkönyv-hitelesítő: Kovácsné Unger Márta képviselő
1.) A Lébényi Német Önkormányzat 2017. évi költségvetésének elfogadása
Lsd. 1. sz. melléklet
Horváth Tibor elmondja, hogy az elmúlt időszakban még pontosításra kerültek egyes összegek a költségvetés tervezetében, melyet megküldtek az ülés előtt a képviselőknek. Ismerteti az 1. számú mellékletben foglaltaknak megfelelően, hogy milyen bevételekkel és kiadásokkal számolhat a nemzetiségi önkormányzat a 2017-es évben. 
Elmondja, hogy a nemzetiségi önkormányzat költségvetését határozattal kell elfogadni. Megkérdezi, hogy van-e valakinek a költségvetéssel kapcsolatban kérdése, észrevétele, hozzászólása.

Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a Lébényi Német Önkormányzat 2017. évi költségvetését a mellékelt táblázat szerint elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A Lébényi Német Önkormányzat egyhangú szavazás mellett az alábbi határozatot hozta:

A Lébényi Német Önkormányzat Testületének

2/2017. (II. 14.) határozata:
A Lébényi Német Önkormányzat Testülete a Lébényi Német Önkormányzat 2017. évi költségvetését a jelen határozat mellékletét képező táblázat szerint elfogadja.
Felelős: Horváth Tibor elnök

Határidő: 2017-ben folyamatos
2.) A Lébényi Német Önkormányzat és a települési önkormányzat közötti együttműködési megállapodás felülvizsgálata
Horváth Tibor elmondja, hogy a Lébényi Német Önkormányzat és a települési önkormányzat közötti együttműködési megállapodást minden év január 31-ig felül kell vizsgálni. Az együttműködési megállapodás felülvizsgálata megtörtént, és az abban foglaltakat módosítás nélkül változatlan formában elfogadásra javasolja a képviselőknek. Megkérdezi, hogy van-e valakinek az előterjesztéssel kapcsolatban kérdése, észrevétele, hozzászólása.

Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A Lébényi Német Önkormányzat egyhangú szavazás mellett az alábbi határozatot hozta:
A Lébényi Német Önkormányzat Testületének

3/2017. (II. 14.) határozata

A Lébényi Német Önkormányzat Testülete a Lébényi Német Önkormányzat és Lébény Város Önkormányzata között 2014. november 28. napján megkötött együttműködési megállapodást felülvizsgálta, és azt változatlan formában és tartalommal jóváhagyja.
3.) A nemzetiségi önkormányzat 2017. évben vállalt feladatainak áttekintése
Horváth Tibor elmondja, hogy a tavalyi év során a határozatban fejezte ki a nemzetiségi önkormányzat testülete azon szándékát, hogy a 2017. évben is megszervezi Lébényben a felnőttek német nyelvoktatását, valamint azt, hogy az állandó tagoktól a tandíjfizetést átvállalja. Ezzel kapcsolatban az elmúlt időszak történései által azt szűrték le, hogy, amennyiben lesz igény rá, úgy ismét megszervezésre kerül. Felmerült még a nyelviskola váltás ötlete is, de mindenképpen átszervezést igényel és a jelenlegi formában átmenetileg nincs értelme folytatni. 
Ezt követően kifejti, hogy 2017-ben is meg kívánják tartani a Márton napi lampionos felvonulást. Megkérdezi képviselő-társait, hogy ezzel kapcsolatban van-e valakinek kérdése. Kérdés híján kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A Lébényi Német Önkormányzat egyhangú szavazás mellett az alábbi határozatot hozta:
A Lébényi Német Önkormányzat Testületének

4/2017. (II. 14.) határozata:

A Lébényi Német Önkormányzat 2017-ben is meg kívánja rendezni a Márton napi lampionos felvonulást.
Felelős: elnök

Határidő: 2017. november 11.
Horváth Tibor ezt követően elmondja, hogy a Lébényi Német Önkormányzat 2017-ben a német nyelvtanárok számára tankönyvek és oktató CD-k beszerzésével is támogatni kívánja az iskolai német nyelvoktatást. Kéri, hogy aki ezzel egyetért, az kézfeltartással fogadja el a javaslatot.

A Lébényi Német Önkormányzat egyhangú szavazás mellett az alábbi határozatot hozta:
A Lébényi Német Önkormányzat Testületének

5/2017. (II. 14.) határozata:
A Lébényi Német Önkormányzat a 2017. évi költségvetésből tankönyvek és oktató CD-k beszerzésével támogatni kívánja a német nyelvtanárokat. 
Horváth Tibor kifejti, hogy tanárok szervezésében 2017 áprilisában iskolai kirándulás kerül megrendezésre német nyelvterületen, melynek buszköltségeit az nemzetiségi önkormányzat bruttó 80 000 Ft-tal kívánja támogatni a 2017. évi költségvetés terhére. Kéri, hogy aki ezzel a javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze.
A Lébényi Német Önkormányzat egyhangú szavazás mellett az alábbi határozatot hozta:
A Lébényi Német Önkormányzat Testületének

6/2017. (II. 14.) határozata:

A Lébényi Német Önkormányzat a 2017. évi költségvetésből bruttó 80 000 Ft-tal kívánja támogatni a buszköltségeit a 2017 áprilisában, német nyelvterületen megrendezésre kerülő iskolai kirándulásnak.
Horváth Tibor egyéb napirendi pont és hozzászólás híján a Lébényi Német Önkormányzat ülését 15 óra 30 perckor bezárja. 
K.m.f.
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